



Представительство Союза мусульманской молодёжи России открылось в Республике Марий Эл. Руководителем отделения стал имам-хатыб мечети поселка Красногорский **Амир-хазрат Миннемуллин**

Как отметил президент СММ **Марсель Сабиров**, Республика Марий Эл - один из перспективных регионов для развития исламской молодежной организации, географическая близость которого к Татарстану делает двухсторонние связи тесными и более активными.

"Мы стремимся, построить мощную организацию, где каждый член мог бы раскрыть свой духовный потенциал и быть полезным нашей умме. В наших ближайших планах открыть сайт организации, где будут отображены все наши проекты и выложены анкеты для вступления в ряды волонтеров", - заявил **Марсель Сабиров**.

Напомним, что Союз мусульманской молодёжи России недавно открыл свои представительства в Москве, Республике Коми, Чувашии, организация собирает под своё крыло активную и талантливую молодёжь и ставит своей целью вырастить поколение высокого творческого и духовного потенциала.